

初夏骄阳热，微信文更“火”

浙江政法微信排行榜第196期

实习生 沈艳瑜 本报记者 陈毅人 文 俞晟 技术支持

六月来临，初夏的骄阳已经“热情似火”，我们的微信排行榜竞争也热度不减，还有不少“黑马”出现。一起看看这期都有谁夺冠“霸榜”吧。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088，加群请扫二维码)，不仅可以交流夺榜经验，还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451



快来加入QQ群



浙江政法微信协作群每周推介

“镇海普法”：

“镇海普法”是宁波市镇海区司法局的官方微信公众号。该公众号旨在提供专业的司法行政咨询，打造亲民活泼的法治宣传平台和便捷畅通的法律服务平台。

一、政法委篇

本期政法委榜上，“平安鹿城播报”表现突出，成为影响力榜和热文榜的双料冠军。该公众号的《鹿城区“网格之星”评选活动开始啦！快来看看有你认识的吗~》一文获得近3万阅读量，在看数达“300+”。这样的评选活动，一方面让大家对网格员有了更全面的了解，另一方面也让微信公号吸引到更多粉丝。



二、公安篇

在前三期公安榜上，“温州交警”一直位列第二，本期终于打败老对手“金华交警”冲上冠军宝座。热文榜的前三甲分别是“温州交警”“金华交警”“绍兴交警”，全都获得了“10万+”的阅读量，而且文章都是有关交通出行的新举措、新公告等。可见，与人们切身利益相关的内容更容易吸引眼球。



(上接1版)

张某到底是不是残疾人，执行干警向申请人求证时，申请人气愤不已，“她就是个骗子！”申请人播放了一段小视频，显示张某和快递员对话毫无障碍。

装聋小把戏被识破后，张某进入了“选择性耳聋”状态，不想听懂时就装聋卖傻。由于申请人并无和解意愿，张某也拿不出钱，执行干警准备将张某司法拘留。谁知，张某说自己已经“怀孕4个月”。听说要体检，她又说：“我刚做完流产手术。”

执行干警随后联系警车将张某送至拘留所。拘留所体检中心的医生为张某检验后证实，她并未怀孕，体检结果也显示她身体一切正常。最终，张某被强制押入拘留区。她要在拘留所好好反思15天，同时面临1000元的罚款。

“土豪老赖”住高档小区，出国度假
移送公安！

依据宁波市鄞州区法院的生效判决，

被执行人骆某、廖某需支付股权转让款1100万元及利息。2018年4月，鄞州区法院执行法官赶赴四川成都找到廖某，并将他带至成都市高新区法院。在法官告知廖某即将对他予以司法拘留后，廖某慌忙与申请人达成了和解协议。

可是，廖某履行了100万元付款义务后又没了消息。2018年7月，骆某被鄞州区法院司法拘留15日。之后，法院将廖某、骆某纳入失信、限高名单。

前不久，执行法官再次赶赴廖某成都的家中，发现廖某租住在一高档小区内，女儿就读于当地的一所国际小学。在廖某家中，执行法官还发现廖某曾使用护照购买机票往返于马来西亚度假，明显违反限制高消费令。

鄞州区法院对廖某、骆某的个别账户进行了核查，发现廖某账户内陆续有500多万元的进账，后被分批转出；骆某账户内有300多万元的进账，后也被分批转出。两批款项均未用于履行付款义务。

三、法院篇

本期法院榜“大换血”，排名前三的分别是“宁波市中级人民法院”“丽水法院司法服务平台”和“桐庐县人民法院”。“丽水法院司法服务平台”成为热文榜上的“黑马”，该公众号的《成长路上 法治同行！这个六一，丽水中院联合多部门送上爱心大礼包！》一文收获阅读数11636，成为热文榜冠军。丽水市中级法院趁着“六一”儿童节为青少年送上普法大礼包，在重要节日里应景地推出一些形式新颖的活动，还是很受欢迎的。



四、检察院篇

本期检察院榜上也出现了一匹“黑马”，“衢州检察”登上冠军之位，该公众号的《衢州市人民检察院依法对方韧涉嫌玩忽职守罪立案侦查》和《衢州市人民检察院依法对毛月铭涉嫌玩忽职守罪立案侦查》2篇文章均获得“1万+”阅读数，冲入热文榜前三甲。“鹿城区人民检察院”的《五月“鹿检之星”候选人亮相！你支持谁?》一文获得22525阅读数，成为热文榜冠军。评选活动果然是吸睛利器呀！



五、司法行政篇

本期司法行政榜，“婺城普法”持续上期势头，拿下排行榜和热文榜的双料冠军。该公众号的文章《后悔！怎么停个车也会坐牢》获得8641阅读数。大家都知道开车有不少风险，但对停车的法律风险却知之甚少，这篇文章通过以案释法的形式向人们科普了有关停车的法律知识。此外，也要恭喜“浦江普法”突破“千年老三”的魔咒，成为本期排行榜和热文榜的双料亚军。



鄞州区法院认为，2名被执行人在收到执行通知书后，仍拒不申报财产，在被纳入失信、限高名单后仍实施高消费行为，在被司法拘留后仍有能力履行而拒不履行，均已涉嫌构成拒不执行法院判决、裁定罪，将两人移送公安立案侦查。

“丢脸老赖”光着膀子躲在空调外机平台上腾空房产！

“最强强制执行措施”实施以来，全省法院便掀起了凌厉的执行攻势。湖州“雷雨行动”集中执行活动中，两级法院378名干警组成28个执行小组奔赴各地。

清晨5点多，吴兴区法院执行干警张泳利一行来到被执行人俞某夫妇的住处。俞某一家人尚未起床，执行干警连敲几次门，俞某的妻子沈某才开门。

沈某告诉执行干警，她老公在外地。

执行干警当即联系俞某，电话打过去却是

“您拨打的电话正在通话中”。不一会儿，执行干警手机上就收到了俞某发来的短信“不在湖州”。

既然俞某不在，执行干警准备将同为被执行人的沈某传唤到法院，沈某连说：“我不能跟你们走的，我怎么能跟你走呢！”3次警告后，沈某依然不肯配合，但她明显心浮气躁起来，“要找你们找俞某去。”

“俞某不是不在湖州么？”执行干警一愣，沈某已走到窗前，打开窗子大喊，“你给我出来！丢不丢人！”只见俞某光着膀子，“蹲”在自家空调外机的平台上。

据悉，俞某夫妇因欠债150多万元被强制执行，执行法官多次传唤俞某到庭，俞某置若罔闻。这次，从窗台狼狈爬进来的俞某彻底怂了，老老实实跟着执行干警走。

因俞某拒不执行，法院对他作出了相应处罚。见识到最强执行的厉害之后，俞某当场写了一份承诺，表示愿腾空房产，在6月30日前交付拍卖。